
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: Ple extraordinari 12/2023
Ens: Ajuntament de Montblanc

PleÒrgan: 
ExtraordinàriaCaràcter: 

Oriol Pallissó BalanyàPresident/a: 
Albert Estébanez LópezSecretari/ària: 

28 de de juny de 2023Dia: 
20:00Hora d'inici: 

20:10Hora de finalització: 
Sala de PlensLloc: 

Assistents:

Sr. Josep Andreu Domingo (CM)
Sra. Raquel Huguet Masdeu (JUNTSXMTB-ARAPL)
Sr. Juan Manuel Cabello Camacho (PSC-CP)
Sr. Marià Gomis Donat (CM)
Sr. Santi Porta Fernández (CM)
Sr. Gerard Ferré Grau (JUNTSXMTB-ARAPL)
Sra. Carme Pallàs Gallego (EM-AM)
Sr. Jose Ardila i Ardila (EM-AM)
Sr. Ramon de Domingo Iborra (DP-FIC)
Sr. Marc Vinya Miralles (JUNTSXMTB-ARAPL)
Sra. Anna Lafebre Roig (CM)

Excusen la seva assistència:

Sra. Núria Besora Roig (CM)

ACORDS

 Administració electoral

PRESA DE CONEIXEMENT DE LA RENÚNCIA DE LA SRA. CARME PALLÀS GALLEGO1. 
AL CÀRREC DE REGIDORA DE L’AJUNTAMENT

El sr. Alcalde, diu: Només era donar compte, però la Carme ja que ha fet l'esforç de venir, si
vols dir alguna cosa.
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Albert Estébanez Lopez - DNI ** (SIG) el dia 18/07/2023 a les 14:50:37 i Oriol Pallissó Balanyà - DNI ** (TCAT) el dia 18/07/2023 a les 19:06:32



La Sra. Carme Pallàs, diu: Ja vaig fer el comunicat explicant els motius de la meva renúncia.
No ha estat una decisió gens fàcil per que em feia moltíssima il·lusió, però a la vida s'ha de
prendre decisions molt difícils i s'ha de prioritzar. Vull aprofitar per agraïr a totes les persones
que m'han fet arribar el seu escalf.
Moltes gràcies.
 
El Sr. Josep Andreu, diu: En nom del nostre grup, esperem una prompte recuperació de les
teves dolències que són el motiu d'aquest cessament i també com a exalcalde de Montblanc,
donar-te les gràcies pelsserveis prestats a l'ajuntament de Montblanc, els teus anys de regidora.
 
El Sr. Cabello, diu: Bé Carme, ja saps el que hem parlat, que et recuperis el més aviat possible
i moltes gràcies per la teva participació a l'Ajuntament de Montblanc i com a presidenta del
Consell Comarcal de la Conca de Barberà.
 
El Sr. Marc Vinya, diu: Ens unim a aquests desitjos de recuperació ben aviat i tens tot el nostre
suport i saps que ens tens al teu costat, pots comptar amb el que puguis necessitar. Molts
ànims i endavant.
 
El Sr. Ramon de Domingo, diu: No cal dir gaire cosa més, només l'apoio i que la recuperació
sigui el més aviat millor i et poguem tenir quan sigui possible.
 
El Sr. Alcalde, diu: Per acabar, per nosaltres es complicat Carme, per tu també, aquest sempre
serà el teu govern i casa teva, sempre que vulguis aquest es el teu equip per tot el que hem fet
plegats i tot el que hem aconseguit. A tu t'ho dec. Donem per tancat el ple i farem la lectura del
manifest del Dia internacional LGTBI.

El Ple es dóna per assebantat

Fets

Vist l’escrit presentat per la Sra. Carme Pallàs Gallego de data 23 de juny de 2023, regidora d’
aquest Ajuntament pel grup municipal Esquerra Montblanc, mitjançant el qual formalitzava la
seva renúncia voluntària al càrrec de regidora d’aquest Ajuntament, càrrec que ocupa des que
va prendre possessió el dia 17 de juny de 2023 després de les eleccions municipals del 28 de
maig de 2023.

Fonaments de dret

Atès l’establert a l’article 9.4 del Reial Decret 2568/1986, de 26 de novembre, pel qual s’aprova
el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, així com a l’
article 182 de la Llei Orgànica 5/1985 de 19 de juny de Règim Electoral General.
 
Atesa la instrucció de la Junta Electoral Central de 10 de juliol de 2003, sobre substitució de
càrrecs representatius locals.
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Alcalde

Oriol Pallissó Balanyà

Secretari acctal.

Albert Estébanez López

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer: Prendre coneixement de la renúncia al càrrec de regidora d’aquest Ajuntament
presentada per la Sra. Carme Pallàs Gallego.
 
Segon: Comunicar el present acord a l’Administració Electoral per què trameti la credencial del
seu substitut
 
Tercer: Notificar-ho als interessats.

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs
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